



Дети - главная радость нашей жизни. Их искренность и жизнелюбие так бесконечны, что они и взрослых заряжают счастьем, легкостью и надеждой.

Ежегодно 1 июня во всем мире говорят о том, что каждый ребенок имеет право на счастливое детство: быть веселым, счастливым и всегда чувствовать поддержку близких людей.

Утром в наше путешествие отправился отряд «Апельсин».

День начался с организационной линейки, на ней ребята узнали о предстоящих мероприятиях, далее - веселая зарядка и завтрак, после которых мы с ребятами поговорили о правах каждого ребёнка.

Минутка здоровья была посвящена теме "Зеленая аптечка - первая помощь при укусах насекомых".

Затем ребята посетили Веселовский Дом культуры, где их встретили добрыми улыбками герои из мультфильмов, с которыми можно было поиграть в веселые игры.

А после обеда мы провели замечательно провели время: отгадывали загадки, расколдовывали песни, вспоминали сказочных персонажей и играли в «Горячую картошку».

Вот таким насыщенным выдался наш праздник - «День защиты детей!».









